DINÀMICA 4: Pràctica de problemes
Resol aquests exercicis amb ajuda de les fòrmules i dels teus companys








1) Empenyo un cos de 500 grams amb una força de 50 N. Quina acceleració aconseguirà?

2) Un cos pesa 90 N a la Terra. Calcula: a) la massa del cos; b) el pes del cos a la Lluna, si saps que la gravetat a la Lluna és de 1,63 m/s2.

3) Una molla té una constant d’elongació (K) de 2 N/m. Quina serà l’elongació de la molla si hi pengem  un cos que té un pes de 30 N?

4) Calcula i dibuixa la força resultant en els casos següents:

a) dues forces d’igual direcció i sentit, una de 20 N i una de 70 N.

b) dues forces d’igual direcció i sentits oposats, una de 20 N i una de 70 N.

c) dues forces  perpendiculars (que formen un angle de 90º), una de 20 N i una de 70 N.

En cada cas,  fes un esquema,  un  quadre de dades i un quadre  de fòrmules (per aquest ordre).
5) Entre 4 companys empenyem un objecte de 7 kg, cadascun amb la seva força: F1 (de 5 N) , F2 (de 2 N), F3 (de 4 N) i F4 (de mòdul desconegut) . No sabem quina força està fent F4, però sabem que com a resultat l’objecte es mou amb una acceleració de 2 m/s2. Calcula la força resultant i quanta força fa F4. 
6) Un cos de 400 grams és empès per dues forces (una, F1, de mòdul més gran que l’altra, F2) que tenen la mateixa direcció i sentits oposats. La força resultant provoca una acceleració de 4 m/s2. a) quin valor té la  força resultant? b) si F1 té un valor de  6 N, quin valor tindria F2?
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F=  m · a		F=  k · x		P= m · g





FR= F1 - F2





FR= F1 + F2
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gravetat a la Terra  g= 9,8 m/s2








